水城金秋绿色食品博览会开幕

200余农产企业参展,展品涵盖农牧水等多个领域

本报聊城9月12日讯(记者 张超)

12日,首届水城金秋绿色食品博览会在 聊城农产品物流交易中心拉开帷幕。当 天,随着博览会的开幕,聊城农产品物流 交易中心(一期)也正式投入运营。聊城市 委副书记、市长王忠林等领导出席开幕

开幕仪式结束后,王忠林等领导来 到展区及市场经营区参观,对市场建设 及规模给予了高度评价,并就市场发展 建言献策

来自各县市的农产品加工企业及商 户齐聚1号果品交易大厅,向市民展示涵 盖农副产品深加工、果蔬产品等在内的 丰富多样的有机绿色农产品,琳琅满目 的商品吸引了大批市民的眼球,各种有 机农产品、水产养殖物种也招揽了大批 意向投资的客商。

各个摊位的工作人员向到场市民介 绍了产品从种植到加工成农产品的详细 流程及销售情况。通过参观,市民了解到 无公害农产品的详细种植过程,购买和 食用绿色有机、无公害农产品的观念深 入市民心中。不少批发商在仔细"研究' 展品后,果断下了订单,博览会现场人气

据了解,本次农博会吸引了聊城市周 边8各县市200余家农产品企业前来参展, 参展蔬菜均达到绿色标准。随着博览会的 启动,聊城农产品物流交易中心(一期)也 将正式投入试运营,营业场所内的所有水 果大厅和香蕉市场、市场周边的部分超 市、参观等服务场所也将同期开业。



12日,聊城首届金秋绿色食品博览会暨聊城农产品物流交易中心(一期)试营业正式启动。图为聊城市委副书记、市长王忠林在莘县燕店绿博 园瓜果蔬菜合作社了解"人参果"种植情况。 本报记者 张超 摄

头条相关

聊城农产品物流交易中心试营业

将减少局部地区农产品的交易流通环节,有效解决"菜贱伤农"

本报记者 张超

12日,聊城农产品物流交易 中心(一期)正式投入运营,该中 心是山东省重点建设项目,被纳 入聊城经济社会发展"十二五" 规划,是聊城市委、市政府确定 调整农村产业结构、振兴农村经 济、增加农民收入的民生工程、 生态工程。

> 首届金秋绿色食品博 览会上人头攒动。

本报记者 张超



进展>>

年内建成蔬菜交易大厅等多个项目

占地面积4800亩,总投资100亿元,是集蔬菜、 果品、粮油、水产、肉食、禽蛋、副食、花卉、干菜 调味、农资农机批发于一体的大型综合性现代 化物流交易中心。

随着该中心的落成投用,将减少局部地区 农产品的交易流通环节,能有效解决"菜贱伤 农"、农产品"卖难买贵"等问题,对稳定和繁荣当

增加当地农民收入都具有十分重要的意义。

> 预计2013年内,农产品物流交易中心将建 设完成蔬菜交易大厅、果品交易大厅、香蕉交 易市场、水产交易市场、综合交易市场、独栋模 式名优特楼、北环商业街及农业金融一条街等 诸多项目,随着建设项目的相继完工,涉及的 行业将逐步完善。

特色>>

实现质量追溯,打造一站式农产交易平台

据工作人员介绍,项目依托农产品可追溯 体系建设,突出"绿色、有机"特色,构建农产品质 量安全体系,让消费者吃得放心。全程的电子信 息监控,对农产品生产、收购、运输、加工、销售等 环节实施全程无缝监控,实现质量追溯。

聊城市农产品物流交易中心本着走绿色、 有机高端的发展路子,引入国外先进的拍卖系 统和经验技术,从展厅顶部的太阳能自主发电 设备到废弃物回收再利用,都体现出绿色环保 的新理念。

项目同时涵盖拍卖、期货、会展、电子商 务、物流配送、信息服务等于一体的综合交易 平台。通过实体与电子商务的双重对接,实现 第三方支付及网上支付,并实现各地果蔬信息 网络可知。在及时掌握农产品供需情况的同 时,避免了现金交易的繁琐,为买卖双方提供 了便捷的购买方式,而且统一的收银方式也避 免了不必要的争端。

培育1000个农业合作社 拉动5万人就业

据了解,特有的自然环境和地理位 置,使聊城成为全国重要的粮棉、蔬菜生 产基地和江北最大的食用菌生产基地, 但由于农业产业的集聚度,组织度影响 力等方面因素制约,以及外运成本的限 制,直接影响农户受益和规模化集聚效 应,加快落成一个信息畅通,功能完备的 综合交易平台则显得尤为迫切。

交易中心规划占地覆盖聊城经济开 发区北城办事处辖区的白庄、于庄、冯庄 三个村。随着交易中心项目的逐步推进, 规划建设的医院、学校、超市等配套工程 将陆续到位。项目整体建成后,村民将被 安置到宽敞干净的楼房内居住。

随着项目的建设落成,将逐步培育 100个农业高科技企业和1000个农业合 作社,直接受益的村民人数超百万。项目 本身将拉动周边5万余人就业,这将彻底 改变这部分村民原有的生活景象,享受 和城里居民同样的生活环境。

聊建集团获评 成长性百强企业

本报聊城9月12日讯(记者 张 超) 近日,记者从中国建筑业协 会获悉, 山东聊建集团有限公司上 榜由该协会公布的2012年度中国建 筑业双百强企业名单, 获评"2012 年度中国建筑业成长性百强企

据了解,中国建筑业协会继续 组织开展了2012年度中国建筑业双 百强企业评价工作。按照《中国建 筑业双百强企业评价办法》,该协 会对申报材料进行了核实,对有关 数据进行了统计和计算。7月18日 召开了评价工作会议, 专家组对申 报企业的基础数据、有关指数计算 过程和计算结果进行了认真的复核 和审查,同意取竞争力指数和成长 性指数前100位的企业作为入围 2012年度中国建筑业双百强企业并 公示。对于公示期间的反馈信息, 该协会进行了核实处理, 最终评选 出中建三局建设工程股份有限公司 等100家企业为2012年度中国建筑 业竞争力百强企业、山东聊建集团 有限公司等100家企业为2012年度 中国建筑业成长性百强企业。

金郝庄镇荣获 城镇化十强镇

本报聊城9月12日讯(记者 李 军) 9月10日,全省产业化驱动城 镇化座谈会在泰安召开,临清市金

郝庄镇被评为"山东省产业化驱动 城镇化十强镇"。

"山东省产业化驱动城镇化十 强镇"是由省中小企业局、齐鲁晚报 等部门共同推出的一项评选活动, 旨在推动镇域经济、特色产业健康 快速发展,以此加快城镇化建设进 程。刘新风等为入选乡镇负责人颁 发了奖牌,我市金郝庄镇作为本次 活动中聊城市唯一入选乡镇就大力 发展中小企业,依靠产业化支撑来 驱动城镇化做了典型发言。